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a > a) Inicialmente
,
colocando Ecm en el origen de nuestro sist . de referencia

3lo 2m

mmmmmm Ecm = 1- (m-L -p ti + 2m fai )
=Oí

'

p
' CM '

pa
' 3m

⇒ 2Pa =p } en E- O (1)

Además
,
tenemos que f, + p =3 lo ⇒ fn = 3lo -fa

(1) ⇒ 2ps =3lo -fa

⇔ f. = lo ⇒ f. = 21.

Para calcular la velocidad del CM Usamos

ven = MI E.mi Ji

f-O → Ñam
. .

=
^ (m- l - v. ti + 2m v. i )
3m

=

¥
COMO no hay fuerzas externas (el resorte es interna ) , en i , esta velocidad es constante

b) La energía cinética asociada al CM es

kcm = 12M /En 12

= 1-moi
6

y la energía cinética asociada al movimiento de las masas clr al CM la podemos calcularutilizandola energía cinética total

K = Kcm + Kp

con K = lzmvi + 122m0.2 = 3-2moi

⇒ 3-2 moi = ¡moi + Z{mi ji

⇒ [mziifi = §moi



C) Expresamos la energía mecánica (que se conserva)

E = Kam t K
p
t U

= 16m vi + {m¡i +↓ 2m ji + lzk (p +f- lo 5

COMO Ven es constante, podemos definir que Ecm = Oí ltt
, por lo que siempre tenemos la

relación

2fa = fn (1)

⇒ 2¡a = :p tt

reemplazamos

⇒ E- f-moi + lzmfi +122M¥ + Eh ( 3¥ - lo )
'

= tgmví + 3pm¡I + 12k ( 3¥ - b)
2

En losmomentos de máxima y mínima compresión ¡ s = O . Además
,
tenemos que cómo

se conserva la energía

E. = 2-moi + lzk ( 3lo - lo Y

= moi + 2k lo
≥

:= Sr

⇒ mví + 2k lo
≥

= tomará + 3-4MÁÜ+ lzk ( 3¥ - lo]
⇔ lzk .Í = - Izmvi + 2k lo

≥

⇔ Su = ± ✓ 4 lá - 8-3 ME VÉ = ✗ - lo
,
con ✗ = ftp. , la compresión

•

°

.
La máxima compresión es Xmá = lo + ✓ 4 leí - 8-3 2- Vo

"

y lamínima

✗min = lo - ✓ 4 lá - 8-3 1- vi
'


